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Notulen 5 november 
 

1. Opening vergadering 
Laura opent de vergadering en heet Simone Fiers van harte welkom. Esmeralda heeft zich door 
tijdgebrek afgemeld voor haar deelname aan de OR.  
 

2. Vaststelling notulen 2 september 
 

3. Afspraken/acties vorige vergadering 

a. Status teams omgeving OR: hier is nog geen actie op ondernomen door Silvana en Laura. 
Patrick kan waar nodig ondersteunen bij het inrichten.  

b. Vergelijking kosten schoolfotograaf: het busje is te klein voor broer/zussen foto’s bij meer dan 
twee kinderen. Heidy heeft maandag een evaluatie met Nicole en Van den Berg. Heidy 
inventariseert of er andere mogelijkheden zijn dan fotografie in het busje, bijvoorbeeld op de 
speelplaats. Annemiek heeft met de andere fotograaf nog contact gehad, maar krijgt daar 
geen goed gevoel bij. Ze komt niet concreet tot afspraken, reeds bestaande scholenklanten 
hebben voorrang.  

c. Datums vaststellen Sam’s Kledingactie: wordt 13 mei verplaatst? Er is door Niels een leuke 
poster/flyer gemaakt. Niels doet navraag naar de aantal kilo’s van de laatste ophaalactie en 
overlegt of 13 mei door kan gaan ivm ophalen van kleding op Hemelvaart. Mogelijk buurtapps 
inzetten voor promotie inzamelactie, bij het inzamelmoment in mei overwegen om groep 8 in 
te zetten om huis-aan-huis te flyeren, deelafbeelding via Social Schools en stimuleren om de 
afbeelding te delen.  

d. Promotie van school middels budget Rabo Clubsupport: Patrick neemt contact op met Ilse 
Daniels.  

e. Mailadres or@leilinde.nl: Anne heeft uitgezocht dat het mailadres alleen nog gekoppeld was 
aan het Rabobank-account. Anne heeft dit omgezet naar haar privémailadres, dus het 
mailadres mag opgeheven worden.  

f. Sponsoring supermarkten: Annemiek heeft contact gehad met de supermarkten, maar deze 
zijn niet meer zo vrijgevig. Ze willen wel een korting aanbieden maar geen producten 
beschikbaar stellen. Vraag bij Action staat nog uit.  

 

4. Mededelingen vanuit het team 
- Juf Evi (groep 7) is met zwangerschapsverlof gegaan, eind november zal ze bevallen. Morgen 

start juf Ellen in groep 7 als invaller.  
- Afgelopen donderdag/vrijdag was er een overleg met de directeurenraad waarin ook de 

ouderbijdrage op de agenda stond. Met name de manier van incasseren stond ter discussie. 
Patrick heeft aangegeven dat de manier waarop het bij de Leilinde gebeurt effectief is, er is nog 
geen beslissing over genomen. De ouderbijdrage a 30,- blijft hetzelfde.  

 

5. Mededelingen vanuit de OR aan het team 
Geen mededelingen.  
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6. Ingekomen stukken 

a. Samenvatting MR vergadering 29 september: juf Anja zal de plaats van juf Evi tijdelijk innemen. 

b. Rabo Clubsupport: is afgerond en heeft in de nieuwsbrief gestaan. We gaan kijken hoe we hier 
volgend jaar toch wat meer aandacht aan kunnen geven, zeker omdat dit net na de vakantie 
valt.  

c. Deelname OR, wat betekent dit? De OR vergadert 6 keer per jaar, we hebben vastgesteld dat je 
hier minimaal 4 keer per jaar bij aanwezig moet zijn. Naast coördinatie van een aantal 
activiteiten verlagen we van iedereen dat er hand-en-span diensten gedaan worden, ook al is de 
activiteit niet direct je verantwoordelijkheid.   

d. Begroting OR: Anne geeft een toelichting op de begroting voor 2025–2026. Doordat 
Kempenkind een garantie afgeeft voor het deel van de ouderbijdrage dat niet geïncasseerd kan 
worden, beschikken we over zekere inkomsten. Hierdoor kan de OR steeds meer 
leerlinggebonden kosten op zich nemen, zoals surprise-inkopen en het schoolkamp. 
Voor komend jaar laat de begroting een klein negatief resultaat zien. Als dit meerdere jaren 
achter elkaar het geval blijft, zullen we moeten kijken naar mogelijkheden om extra inkomsten 
te genereren (bijvoorbeeld via een sponsorloop of flessenactie) of om kosten anders te 
verdelen, zoals bij schoolreisjes of het jaarlijkse bezoek aan Toverland. 
In de afgelopen jaren is er steeds geld overgebleven. Hierdoor kan de OR nu €8.000 beschikbaar 
stellen voor een duurzame investering voor de school. Patrick werkt hiervoor een concreet 
bestedingsplan uit. Dit plan wordt ter goedkeuring voorgelegd aan zowel de MR op 22 januari 
als tijdens de jaarvergadering. 
 

7. Werkgroepen 

a. ’t Hoekje: voor nu is er een oplossing gevonden bij de BSO-kinderen van Nummer één om het 
hoekje te thematiseren, Sinterklaas invulling willen ze ook graag doen. Ze willen hier alleen niet 
vast hun toezegging voor doen. Eventueel zouden we ook kunnen overwegen om groep 8 
hiervoor in te zetten wanneer Geert niet beschikbaar is.  

b. Taakverdeling: zie excel.  

c. Evaluatie schoolfoto: evaluatie moet nog plaatsvinden, bespreken we volgende vergadering.  

d. Voortgang Sinterklaas en cadeau: dit jaar kiezen we voor klassikale cadeaus in plaats van 
individuele cadeaus. Op verzoek van de leerkrachten is er onder andere Playmobil aangeschaft; 
hiervoor is een groot tweedehands pakket ingekocht. Verder zijn er twee Pieten beschikbaar en 
volgt het team het draaiboek van het Sinterklaasjournaal.Er zijn drie momenten waarop er in de 
klassen pepernoten gestrooid moeten worden. Eventuele restanten worden bewaard voor 5 
december. 
Het Sinterklaasjournaal geeft op dit moment nog niet duidelijk aan hoe Sinterklaas aankomt. 
Daarom kunnen we daar nog niet op inspelen. Voor nu wordt gedacht aan een eigen invulling: 
op het schoolplein een grote H (helikopterplatform) tekenen, terwijl Sinterklaas uiteindelijk met 
een cabrio of tractor arriveert. Dit scenario moet nog worden afgestemd met Sinterklaas. 
Mogelijk rijden de Pieten vooruit op traptractors. 
Aanwezigen op de dag zelf: Laura, Silvana, Niels, Anne 
De versiering in de aula blijft staan; deze wordt verwijderd door Nummer Eén. Zij zijn echter niet 
aanwezig op vrijdag, dus we moeten nog checken of de versiering toch weggehaald kan wordne.  
De Sinterklaasspullen worden vóór 14.00 uur uit de kleutergangen gehaald. De kerstversiering 
wordt pas na 14.00 uur opgehangen. Simone kan hierbij mogelijk helpen vanaf 11.00 uur (onder 
voorbehoud). 

e. Voortgang kerstmis: de invulling van activiteiten is ver ingevuld, alleen langs de routes zijn 
ouders/leerkrachten nodig bij het oversteken. Ook groep 7/8 gaat helpen bij de activiteiten op 
route. Het idee is dat kinderen als gezin lopen, dus ouders blijven verantwoordelijk. Datum: 
maandag 15 december. Aandachtspunt: veilige plekken op de route om activiteiten te 
organiseren zijn een aandachtspunt.  

f. Voortgang jaarvergadering: 11 februari, zijn minimaal 40-50 personen voor nodig want anders 
gaat de invulling niet door. In aankondiging meegeven dat we ook het budget van de Ouderraad 



willen bespreken.  
 

8. Rondvraag 
Patrick laat aan Laura weten wanneer Evi bevallen is ivm felicitatiedienst.  
Laura zorgt voor een bedankje voor Esmeralda. 
 

9. Sluiting 


